
Etaient présents : Melles ANDRIATSIFERANA Irina, AROQUIAME Gaelle, BERTRAND
Mathilde, BICHO Iliana, BOURDEAUX Tiphaine, DERVAL Manon, JOYAUX Emma, MERLAUD
Camille, ROUSSEAU Mathilde, SAUTET Alexia, SCOARNEC Juline, SIAU Caroline, TCHOLAKIAN
Claire, MM ALAIS Quentin, JULLY Alexis, PHILVONG Jean Paul

Absente excusée: Melle ALLAMELLON Mélissandre 

En présence de : Melle CARTERET Marjorie, Mmes COLLEVILLE, ROCH, MM LAURENT ,
TIELMAN

A seize heures, Mademoiselle le Maire ouvre la séance. L’appel nominal est effectué.

Ordre du jour  

• Election du Maire des enfants
• Répartition des conseillers dans les commissions
• Dates des commissions
• Création d’une commission des anciens
• Questions diverses

Secrétaire de séance

Le tirage au sort a désigné Monsieur Jean Paul PHILAVONG en qualité de secrétaire de séance.
Aucune modification n’est faite à l’ordre du jour.

1 Election du maire des enfants

Les candidats à la fonction de Maire doivent exprimer leur motivation auprès des autres conseillers.
Le vote s’est effectué en trois tours.
A l’issue du troisième tour, Jean Paul PHILAVONG est élu à la majorité relative.

2 Choix des commissions

Laetitia Rochelle leur présente les trois commissions sur lesquelles le CME travaille. Elle leur distribue
une synthèse de tous leurs projets par commission. Monsieur Tielman apporte quelques précisions
notamment sur les projets de la commission environnement sécurité.
A l’issue de cette présentation, les conseillers se répartissent ainsi :

- commission vie sociale et solidarité : six conseillers
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- commission vie sportive scolaire et culturelle : huit conseillers
- commission environnement et sécurité : sept conseillers.

3 Dates des commissions

Les dates des prochaines commissions sont décidées comme suit :
- commission environnement sécurité : mercredi 14 mars, 18h15, en mairie ;
- commission vie sociale et solidarité : vendredi 16 mars, 18h, en mairie ;
- commission vie scolaire et sportive : mercredi 21 mars, 18h, au centre de loisirs.

Les dates des commissions sont établies en fonction de la disponibilité de l’animatrice et des samedis
libérés. Les commissions se dérouleront dans la mesure du possible en alternance entre le centre de loisirs
et la mairie  ceci afin de répondre au mieux à la diversité géographique des enfants (Lardy Bourg, Lardy
Paté, Bouray sur juine).

4 Choix de création d’une commission des anciens

L’animatrice soumet l’idée au Conseil de la création d’une commission des anciens. Cette commission
permettrait aux conseillers sortants qui le souhaitent de continuer à participer aux commissions. Ils
seraient présents en tant que membre consultatif mais ne pourraient en aucun cas prendre de décision.

La création de la commission des anciens est votée POUR à l’unanimité.
POUR : Melles ANDRIATSIFERANA Irina, AROQUIAME Gaelle, BERTRAND Mathilde, BICHO
Iliana, BOURDEAUX Tiphaine, DERVAL Manon, JOYAUX Emma, MERLAUD Camille, ROUSSEAU
Mathilde, SAUTET Alexia, SCOARNEC Juline, SIAU Caroline, TCHOLAKIAN Claire, MM ALAIS
Quentin, JULLY Alexis, PHILVONG Jean Paul

5 Questions diverses

De nombreux points ont été abordés au cours de la séance qui seront revus plus en détail lors des
commissions. La présence de Monsieur le Maire, de certains adjoints et élus ont déjà permis d’apporter
quelques réponses.

L’ordre du jour étant épuisé, Mademoiselle le Maire lève la séance à dix sept heures trente.


